
AMENDEMENTENAMENDEMENTS

04821

DOC 55 1920/005DOC 55 1920/005

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

11 juni 202111 juin 2021

Voir:

Doc 55 1920/ (2020/2021):

001: Projet de loi.

002: Commentaires et observations de la Cour des comptes.

003 et 004: Amendements.

Zie:

Doc 55 1920/ (2020/2021):

001: Wetsontwerp.

002: Commentaar en opmerkingen van het Rekenhof.

003 en 004: Amendement.

contenant le premier ajustement 
du budget des Voies et Moyens

de l’année budgétaire 2021

houdende de eerste aanpassing van
de Middelenbegroting 

voor het begrotingsjaar 2021

WETSONTWERPPROJET DE LOI



2 1920/005DOC 55 

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

N° 4 DU GOUVERNEMENT
(au projet de loi)

Art. 2

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 2. Pour l’année budgétaire 2021, les recettes 
courantes de l’État sont réévaluées:

Pour les recettes fi scales,

à EUR 43 365 276 000

Pour les recettes non fi scales,

à EUR 3 135 191 000

Soit ensemble EUR 46 500 467 000

conformément au Titre I du tableau ci-annexé.”

JUSTIFICATION

Cette modifi cation est le résultat des amendements pro-

posés ci-après.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 4 VAN DE REGERING
(op het wetsontwerp)

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

“Art. 2. Voor het begrotingsjaar 2021 worden de 
lopende ontvangsten van de Staat herraamd:

Voor de fi scale ontvangsten,

op  EUR 43 365 276 000

Voor de niet-fi scale ontvangsten,

op EUR 3 135 191 000

Zegge te samen EUR 46 500 467 000

overeenkomstig Titel I van de hierbijgaande tabel.”

VERANTWOORDING

Deze wijziging is het gevolg van de hierna voorgestelde 

amendementen.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 5 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi p. 18)

Titre I – Recettes courantes

Section I – Recettes fi scales

Chapitre 18 – SPF Finances

§ 1er. Administration des contributions directes

À la page 18, article 37.10.01, apporter les modi-
fi cations suivantes:

a) colonne 6,  remplacer le montant de 
“-480 413” par le montant de “-510 173”;

b) colonne 7, remplacer le montant de “14 705 276” 
par le montant de “14 675 516”.

JUSTIFICATION

La modifi cation est relative aux 3 mesures suivantes déci-
dées par le gouvernement:

— remise de loyer: réduction d’impôt de 30 %. Uniquement 
pour les secteurs qui sont obligatoirement fermés. Par contrat 

de location plafond de 5 000 euros par mois. Plafond par 
bailleur de 45 000 euros. Dans le contexte de la pandémie 

COVID-19, une remise de la taxation des loyers a été décidé. Il 
s’agit d’une réduction d’impôt de 30 pourcent. Il est à signaler 

que cette remise est seulement accordée pour les secteurs qui 
sont obligatoirement fermés. En outre, il est prévu un plafond 
de 5 000 euros par mois et par contrat de location. Le plafond 
par bailleur est limité à 45 000 euros. La mesure implique une 
diminution des recettes en matière des versements anticipés 

durant l’année 2021 de 16,76 millions d’euros. En outre, lors 
de l’enrôlement de l’exercice d’imposition 2021, il va y avoir 
un effet de 8,02 millions d’euros en 2022 et de 3,45 millions 

d’euros en 2023.

— tax shelter: Œuvres audiovisuelles et arts de la scène.

Une prolongation a été prévue par le gouvernement au 

niveau des régimes tax shelter pour la production audiovi-
suelle et la production scénique et ceci pour le troisième tri-
mestre 2021. Plus concrètement, il s’agit des mesures d’aide 

prévues dans la circulaire de mai 2020 relative à l’incidence 

Nr. 5 VAN DE REGERING
(op de wetstabel p. 18)

Titel I – Lopende ontvangsten

Sectie I – Fiscale ontvangsten

Hoofdstuk 18 – FOD Financiën

§ 1. Administratie der directe belastingen

Op bladzijde 18, artikel  37.10.01, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

a) kolom 6, het bedrag van “-480 413” vervangen 
door het bedrag van “510 173”;

b) kolom 7, het bedrag van “14 705 276” vervangen 
door het bedrag van “14 675 516”.

VERANTWOORDING

De wijziging is het gevolg van de drie hiernavolgende 
maatregelen van de regering:

— kwijtschelding huur: belastingvermindering 30 %. Enkel 
voor sectoren die verplicht gesloten zijn. Per huurovereen-

komst plafond van 5 000 euro per maand. Per verhuurder 
bovengrens van 45 000 euro. In het kader van de COVID-19 

pandemie is besloten tot een verlaging van de belastinghef-
fi ng op de huur. Dit is een belastingverlaging van 30 procent. 

Opgemerkt moet worden dat deze verlaging alleen wordt 
toegekend voor sectoren die verplicht gesloten zijn. Daarnaast 
geldt er een plafond van 5 000 euro per maand en per huur-
contract. De bovengrens per verhuurder is beperkt tot 45 000 
euro. De maatregel impliceert een daling van de ontvangsten 

in termen van voorafbetalingen gedurende het jaar 2021 met 
16,76 miljoen euro. Bovendien zal er bij inkohiering van het 
aanslagjaar 2021 een effect zijn van 8,02 miljoen euro in 2022 

en 3,45 miljoen euro in 2023.

— tax shelter: audiovisuele werken en podiumkunsten.

De regering voorziet een verlenging van de tax shelter-

regeling voor audiovisuele productie en toneelproductie 
voor het derde kwartaal van 2021. Dit zijn meer bepaald de 
steunmaatregelen voorzien in de circulaire van  mei  2020 

met betrekking tot de impact van de COVID-19 crisis over tax 
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de la crise du COVID-19 sur les régimes tax shelter. Plus 
concrètement, la mesure aura une implication budgétaire de 
5 millions d’euros.

— augmentation de l’indemnité forfaitaire pour télétravail.

Normalement, les employeurs peuvent octroyer à leurs 
salariés effectuant du télétravail un montant forfaitaire s’éle-
vant à maximum 129,48 euros par mois. Ce montant est 
exonéré d’impôt à l’impôt de personnes physiques puisqu’il 
est considéré comme un remboursement de frais propres à 
l’employeur.

Ce montant maximum sera augmenté à 144,31 euros lors 
du troisième trimestre 2021 pour les salariés du secteur privé.

Sur base des données de l’ONSS, 2  876  453 salariés 
étaient employés dans le secteur privé au 30 juin 2020. En 
tenant compte des éléments précités, la prolongation de cette 
mesure aurait un impact de 7 998 337,12 euros, soit 8 millions 
d’euros en arrondissant. Pour l’année 2021, la somme de 8 
millions d’euros sera imputée dans le budget au niveau des 
versement anticipés relatifs à l’impôt des sociétés.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

shelter-regimes. Meer in het bijzonder zal de maatregel een 
budgettair effect hebben van 5 miljoen euro.

— thuiswerkvergoeding privé: verhoging bedrag.

Normaal gezien kunnen werkgevers hun thuiswerkende 
werknemers een vast bedrag toekennen van maximaal 129,48 
euro per maand. Dit bedrag is vrijgesteld van personenbelas-
ting aangezien het wordt beschouwd als een vergoeding van 
kosten eigen aan de werkgever.

Dit maximumbedrag wordt ook in het derde kwartaal van 
2021 verhoogd naar 144,31 euro voor werknemers in de 
privésector.

Op basis van gegevens van de RSZ waren er op 
30  juni  2020 2  876  453 werknemers tewerkgesteld in de 
privésector. Rekening houdend met voornoemde elementen 
zou de verlenging van deze maatregel een impact hebben van 
7 998 337,12 euro of afgerond 8 miljoen euro. Voor het jaar 
2021 wordt een bedrag van 8 miljoen euro ten laste van de 
begroting gebracht ter hoogte van de voorafbetalingen met 
betrekking tot de vennootschapsbelasting.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER



51920/005DOC 55 

C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2020 2021 K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

N° 6 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi p. 18)

Titre I – Recettes courantes

Section I – Recettes fi scales

Chapitre 18 – SPF Finances

§ 1er. Administration des contributions directes

À la page 18, article  37.20.04.01, apporter les 
modifi cations suivantes:

a) colonne 6, remplacer le montant de  “-3 433 457” 
par le montant de  “-3 903 557”;

b) colonne 7, remplacer le montant de “16 873 236” 
par le montant de “16 403 136”.

JUSTIFICATION

La modifi cation est relative aux 2 mesures suivantes déci-
dées par le gouvernement:

1. Augmenter le quota d’heures supplémentaires volon-
taires à 220 heures dans le secteur des soins, des secteurs 

cruciaux et des services essentiels.

Cette mesure vise à soutenir la situation du personnel 
de santé en augmentant le quota d’heures supplémentaires 
volontaires à 220 heures dans le secteur des soins, des sec-
teurs cruciaux et des services essentiels.

En effet, lors de la crise COVID-19, il a été décidé d’aug-
menter le nombre d’heures supplémentaires volontaires 
prestées dans les secteurs critiques de 100 à 220 heures 

durant le second trimestre. Ces 120 heures supplémentaires 
sur base volontaire sont donc exonérées d’impôts.

Il est maintenant proposé de mettre en place la même 
mesure pour le secteur hospitalier, les secteurs essentiels et 

les secteurs cruciaux et ce pour le troisième trimestre 2021.

Plus concrètement, la mesure aura une implication bud-
gétaire de 23,1 millions d’euros.

Nr. 6 VAN DE REGERING
(op de wetstabel p. 18)

Titel I – Lopende ontvangsten

Sectie I – Fiscale ontvangsten

Hoofdstuk 18 – FOD Financiën

§ 1. Administratie der directe belastingen

Op bladzijde 18, artikel 37.20.04.01, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

a) kolom 6, het bedrag van “-3 433 457” vervangen 
door het bedrag van “-3 903 557;

b) kolom 7, het bedrag van “16 873 236” vervangen 
door het bedrag van “16 403 136”.

VERANTWOORDING

De wijziging is het gevolg van de twee hiernavolgende 
maatregelen van de regering:

1. Verhoging quotum vrijwillige overuren tot 220u in de 
zorgsector, cruciale sectoren en essentiële diensten.

Deze maatregel heeft tot doel de situatie van het gezond-
heidspersoneel te ondersteunen door het quotum van vrijwillig 
overwerk te verhogen tot 220 uur in de zorgsector, cruciale 
sectoren en essentiële diensten.

Inderdaad, tijdens de COVID-19-crisis werd besloten om 
het aantal vrijwillige overuren in kritieke sectoren te verhogen 
van 100 naar 220 uur gedurende het tweede trimester. Deze 

120 bijkomende overuren zijn dus vrijgesteld van belasting.

Er wordt nu voorgesteld om dezelfde maatregel in te voe-
ren voor de ziekenhuissector, essentiële sectoren en kritieke 

sectoren voor het derde kwartaal van 2021.

Meer in het bijzonder zal de maatregel een budgettair effect 
hebben van 23,1 miljoen euro.
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2. La diminution des taux de TVA dans le secteur de 
l’Horeca.

Cette mesure vise à permettre à partir du 8 mai 2021 et 
jusqu’au 30 septembre 2021, l’application d’un taux réduit 
de 6 p.c. aux services de restaurant et de restauration, y 
compris toutes les boissons et par conséquent également 
les boissons alcoolisées (les bières d’un titre alcoométrique 
acquis supérieur à 0,5 % vol. et les autres boissons d’un titre 
alcoométrique acquis supérieur à 1,2 % vol.).

Cette mesure vise à contribuer à la relance économique 
la plus rapide possible du secteur de l’horeca dès lors que 
le Comité de Concertation du 14 avril 2021 a décidé qu’en 
principe, les établissements Horeca pourront rouvrir au moins 
partiellement (notamment pour les activités de plein air sur les 
terrasses) à partir du 8 mai 2021. La mesure entrera donc en 
vigueur le 8 mai 2021. L’impact de la mesure s’élève à 447 
millions d’euros.

La diminution impacte en principe les recettes en matière 
de TVA. Cependant, au niveau fédéral, les ressources TVA 
sont insuffisantes après déduction du fi nancement alternatif 
de la sécurité sociale. Dès lors, ce montant de 447 millions 
d’euros sera intégralement imputé sur les recettes en matière 
de précompte professionnel.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

2. Verlaging van de btw-tarieven in de horecasector

Deze maatregel heeft tot doel om vanaf 8 mei 2021 en tot 
30 september 2021 de toepassing van een verlaagd tarief van 
6 procent mogelijk te maken voor restaurants en cateringdien-
sten, inclusief alle dranken met inbegrip van de alcoholische 
dranken. (Bieren met een alcoholgehalte groter dan 0,5 % 
vol. evenals andere dranken met een alcoholgehalte van 
meer dan 1,2 % vol.).

Deze maatregel beoogt bij te dragen tot een zo snel mo-
gelijke economische heropleving van de horeca. Bijgevolg 
besliste het Overlegcomité van 14 april 2021 om de horecage-
legenheden, in principe ten minste gedeeltelijk, te heropenen 
(met name voor activiteiten in open lucht op terrassen) vanaf 
8 mei 2021. De maatregel treedt in werking op 8 mei 2021. De 
impact van de maatregel bedraagt 447 miljoen euro.

De daling heeft een impact op de btw-ontvangsten. Op 
federaal niveau blijven er echter onvoldoende btw-middelen 
over na aftrek van de alternatieve fi nanciering voor de sociale 
zekerheid. Bijgevolg zal dit bedrag van 447 miljoen euro vol-
ledig ten laste worden gelegd van de ontvangsten inzake de 
bedrijfsvoorheffing.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 7 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi p. 19)

Titre I – Recettes courantes

Section I – Recettes fi scales

Chapitre 18 – SPF Finances

§ 2 – Administration des Douanes et Accises

À la page 19, article  36.20.01.01, apporter les 
modifi cations suivantes:

a) colonne 6,  remplacer le montant de 
“-8 798” par le montant de “-11 298”;

b) colonne 7, remplacer le montant de “181 202” 
par le montant de “178 702”.

JUSTIFICATION

Les remboursements des accises dans le cadre de la 
destruction des stocks de certaines boissons alcoolisées.

Dans le contexte de la pandémie COVID-19, les brasseurs 

sont contraints de détruire certains stocks de bières car ils 
ont dépassé leur date d’expiration.

Bien évidemment, cette destruction a lieu sous le contrôle 
des services gouvernementaux compétents. Cependant, 
l’annulation signifi e que les droits d’accise déjà payés peuvent 
être récupérés par les brasseurs concernés. L’impact de la 

mesure est estimé à 2,5 millions d’euros.

Nr. 7 VAN DE REGERING
(op de wetstabel p. 19)

Titel I – Lopende ontvangsten

Sectie I – Fiscale ontvangsten

Hoofdstuk 18 – FOD Financiën

§ 2 – Administratie der Douane en Accijnzen

Op bladzijde 19, artikel 36.20.01.01, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

a) kolom 6, het bedrag van “-8 798” vervangen 
door het bedrag van “-11 298”;

b) kolom 7, het bedrag van “181 202” vervangen 
door het bedrag van “178 702”.

VERANTWOORDING

De terugbetalingen van de accijnzen in het kader van de 
vernietiging van voorraden van sommige alcohol bevattende 
dranken

In het kader van de COVID-19-pandemie zien de brouwers 
zich verplicht bepaalde stocks van bieren te vernietigen gezien 
deze de houdbaarheidsdatum hebben overschreden.

Uiteraard gebeurt deze vernietiging onder controle van de 

bevoegde overheidsdiensten. Deze vernietiging brengt echter 
met zich mee dat de reeds betaalde accijnzen kunnen worden 
gerecupereerd door de getroffen brouwers. De impact van de 
maatregel is begroot op 2,5 miljoen euro.
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2021 2021

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

SECTIE I - FISCALE ONTVANGSTEN

HOOFDSTUK 18

FOD FINANCIEN.

§ 1. ADMINISTRATIE DER DIRECTE BELASTINGEN.

Per sonenbel ast i ng geï nd al s bedr i j f svoor hef -
f i ng ( 1)  :

37.20.04 I mpôt  des per sonnes physi ques per çu sous f or me de
pr écompt e pr of essi onnel  ( 1- 6)  :

-  Bedr i j f svoor hef f i ng. 01 20 997 018  242 538 21 239 556 1.  Pr écompt e pr of essi onnel .
-  Recuper at i e voor schot t en V. K. / I CPC. 02 —   —   —   2.  Récupér at i on avances F. P. / I CPC.
(1) Niet inbegrepen de toegewezen gedeelten aan de 
Gewesten en de Gemeenschappen vanf 1989

23 262 110  74 833 23 336 943 
(1) Non compris les parts attribuées aux Régions et 
Communautés à partir de 1989

(2) Toewijzing aan de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie

 125 616   817  126 433 
(2) Affectation à la Commission Communautaire commune

(3)Fonds MMA —   —   —   (3) Fonds MEVA
(4)Stookoliefonds (Fonds 66.71.B) —   —   —   (4) Fonds mazout (Fonds 66.71.B)
(5)Affectatie effectisering —   —   —   (5) Affectation titrisation
(6)Aan de Sociale Zekerheid geaffecteerde ontvangsten niet 
inbegrepen

—   3 608 827 3 608 827 
(6) Non compris les recettes ristournées à la Sécurité 
sociale

TABEL VAN DE AFGESTANE ONTVANGSTEN
(KASONTVANGSTEN)

TABLEAU DES RECETTES RISTOURNEES
(RECETTES DE CAISSE)

DESIGNATION DES ADMINISTRATIONS
ET DES PRODUITS

§ 1. ADMINISTRATION DES CONTRIBUTIONS DIRECTES.

Ajustement

TITEL I  - LOPENDE ONTVANGSTEN TITRE I  - RECETTES COURANTES

SECTION I - RECETTES FISCALES

CHAPITRE 18

SPF FINANCES.

(in duizendtallen euro - en milliers d'euros)

Artikelen
-

Articles

Lit-
tera

AANWIJZING DER BESTUREN
EN DER OPBRENGSTEN

T
-
A

Voorgestelde
raming

Evaluation
proposée

Aanpassing
Aangepaste

raming

Estimation
ajustée

(8)

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 8 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi p. 22)

Titre I – Recettes courantes

Section I – Recettes fi scales

Chapitre 18 – SPF Finances

§ 3 – Administration de la TVA, de l’enregistrement 
et des domaines

À la page 22, article 38.00.01, apporter les modi-
fi cations suivantes:

a) colonne 6,  remplacer le montant de 
v0147-2 554” par le montant de “-8 454”;

b) colonne 7, remplacer le montant de “171 827” 
par le montant de “165 927”.

JUSTIFICATION

Réduction de l’amende pour compte spécial.

Dans le cadre de la pandémie de COVID-19, une mesure 
a également été prise sur les amendes infl igées lors de 
l’établissement de comptes spéciaux dans le domaine de la 

taxe sur la valeur ajoutée. Il est prévu une réduction du taux 
de 15 à 10 pour cent.

Plus concrètement, la mesure aura une implication bud-
gétaire de 5,9 millions.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 8 VAN DE REGERING
(op de wetstabel p.22)

Titel I – Lopende ontvangsten

Sectie I – Fiscale ontvangsten

Hoofdstuk 18 – FOD Financiën

§  3 – Administratie van de BTW, Registratie en 
Domeinen

Op bladzijde 22, artikel  38.00.01, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

a) kolom 6, het bedrag van “-2 554” vervangen 
door het bedrag van “-8 454”;

b) kolom 7, het bedrag van “171 827” vervangen 
door het bedrag van “165 927”.

VERANTWOORDING

Verlaging boete bijzondere rekening.

In het kader van de COVID-19 pandemie is er ook een 
maatregel genomen op het vlak van de boetes opgelegd bij 
de opmaak van een bijzondere rekeningen op vlak van de 

belasting over de toegevoegde waarde. Er is voorzien in een 
verlaging van het tarief van 15 naar 10 procent.

Meer specifi ek zal de maatregel een budgettair effect heb-
ben van 5,9 miljoen euro.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 9 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi p. 38)

Titre I – Recettes courantes

Section II – Recettes non fi scales

Chapitre 18 – SPF Finances

§ 2 – Administration générale de la perception et du 
recouvrement

À la page 38, article 26.10.01, apporter les modi-
fi cations suivantes:

1° pour les droits constatés:

a) colonne 6,  remplacer le montant de 
“-5 020” par le montant de “-10 420”, soit une diffé-
rence de 5 400 Keur;

b) colonne 7, remplacer le montant de “103 881” 
par le montant de “98 481”;

2° pour les recettes de caisse:

a) colonne 6,  remplacer le montant de 
“-4 720” par le montant de “-10 120”, soit une diffé-
rence de 5 400 Keur;

b) colonne 7, remplacer le montant de “97 647” 
par le montant de “92 247”.

JUSTIFICATION

Réduction des intérêts pour les impôts indirects.

Dans le cadre de la pandémie de COVID-19, une mesure 
a également été prise sur les intérêts de retards et moratoires 
au niveau des impôts indirects. En effet, le gouvernement a 

décidé de modifi er les taux d’intérêts tels qu’ils sont prévus 
actuellement dans l’article 91 du Code de TVA.

Plus concrètement, la mesure aura une implication bud-
gétaire de 5,4 millions d’euros.

Nr. 9 VAN DE REGERING
(op de wetstabel p. 38)

Titel I – Lopende ontvangsten

Sectie II – Niet-fi scale ontvangsten

Hoofdstuk 18 – FOD Financiën

§ 2 – Algemene administratie van de inning en de 
invordering

Op bladzijde 38, artikel  26.10.01, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° voor de vastgestelde rechten:

a) kolom 6, het bedrag van “-5 020” vervangen 
door het bedrag van “-10 420”, wat een verschil van 
5 400 Keur betekent;

b) kolom 7, het bedrag van “103 881” vervangen 
door het bedrag van “98 481”;

2° voor de kasontvangsten:

a) kolom 6, het bedrag van “-4 720” vervangen 
door het bedrag van “-10 120”, wat een verschil van 
5 400 Keur betekent;

b) kolom 7, het bedrag van “97 647” vervangen 
door het bedrag van “92 247”.

VERANTWOORDING

Verlaging interesten van de indirecte belastingen.

In het kader van de COVID-19 pandemie is ook een 
maatregel genomen inzake de nalatigheids- en moratoire 
interesten op vlak van de indirecte belastingen. De regering 

heeft inderdaad besloten om de rentetarieven te wijzigen 
zoals momenteel voorzien in artikel 91 van het btw-wetboek.

Meer specifi ek zal de maatregel een budgettair effect heb-
ben van 5,4 miljoen euro.
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Les totaux des pages 19, 20, 22, 39, 42 et 60 sont modifi és 
en conséquence des 6 amendements, conformément au 
tableau ci-annexé.

Le ministre de la Justice,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

De totalen van de bladzijden 19, 20, 22, 39, 42 en 60 
worden dusdanig gewijzigd ten gevolge van de zes amende-
menten, overeenkomstig de hierbijgevoegde tabel.

De minister van Justitie,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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